

Стартовала оздоровительная кампания 2014 года для детей.

Организация отдыха и оздоровления детей и подростков является одним из направлений работы отдела социальных пособий и защиты семьи УСЗН Катав-Ивановского муниципального района. В 2013 году **317** детей нашего района отдохнули в санаториях и оздоровительных лагерях Челябинской области. В санаториях области побывали **150** детей, в загородных стационарных оздоровительных лагерях отдохнули **151** ребенок, находящихся в трудной жизненной ситуации, 16 детей- центре «Семья» г.Челябинска,

Путевки в течение года в санатории и загородные оздоровительные лагеря Челябинской области получили дети, находящиеся под опекой и проживающие в приемных семьях, а также дети из многодетных и малообеспеченных семей.

В феврале 2014 года стартовала оздоровительная кампания по организации отдыха и оздоровления детей в загородных стационарных и санаторных оздоровительных лагерях, расположенных на территории Челябинской области.

Уважаемые родители, напоминаем, что в отделе социальных пособий и защиты семьи УСЗН ведется прием документов на оздоровление детей в санаториях и оздоровительных лагерях круглогодичного действия.

Наш адрес: г. Катав-Ивановск, ул. Гагарина, д.4, каб. № 2 (2 этаж).

Приемные дни – понедельник- четверг с 8.00 до 17.00; перерыв с 12.00 до 13.00

Вопросы, связанные с оздоровлением детей, а также уточнить сроки заездов в оздоровительные учреждения можно задать специалистам отдела социальных пособий и защиты семьи по телефону: 2-17-72.